
Turnaj KARLŠTEJN - 22.5.2006

První z našich turnajů na úpravu hcp se odehraje v pondělí 22.5.06 jako každým rokem na Karlštejně.

Je připravena malá snídaně, svačina a pití do bagu a jako vždy po hře jídlo formou studeného a teplého
bufetu.

O doprovodný program se postará jako vždy studio Jana a Iva z Prahy 4, které nám upraví naše nehty, dále
můžeme po hře využít služby masérů ze studia T ´LeClerk z pražského Újezda, a pan Vašíček nám řekne
něco o svých produktech pro zdraví žen – tobolkách Menoflavon. Specielně jenom pro nás bude přítomen
MUDr Werner ze střediska Plastické chirurgie v Praze- Ruzyni a může nám vysvětlit a doporučit nové
metody při aplikacích různých nechirurgických zásahů. Společnost Optimum Distribution dovážející na náš
trh luxusní kosmetické značky jako je Chanel, Christian Dior, Givenchi a spoustu dalších, pro nás připravila
poradenství a líčení od firmy Guerlain a krásné dárečky a ceny pro vítězky. A nebude chybět ani výstavka
výrobků od našeho letošního hlavního partnera,  jímž je firma Lapis Diamond Centrum. Zde můžeme
obdivovat nejen krásné šperky z jejich dílny, ale hlavně ceny, o které letos hrajeme. První z těchto šperků
obdrží 4 hráčky, které se umístí jako vítězky ve své kategorii.. Dost času bude jistě i na prohlédnutí a
přečtení magazínu Madame, a již v příštích číslech si zde budeme moci přečíst i o naší Golf Tour …

Kdo nepojede autem, může ochutnat výborný sekt Freixenet , jak už je zvykem při našich turnajích.

Startujeme od 9.00 hodin ze dvou jamek z č. 1 a č. 10. Startovní listina bude k dispozici na našich
stránkách v sobotu do 18 hodin a rovněž tak na stránkách GC Karlštejn.

Kategorie : 0 – 18 18,1 – 28 28,1 - 36 37 – 54

Mistrovská kategorie 0 – 18 hraje na rány, a ostatní kategorie hrají systémem Stableford body netto.

Prosím všechny hráčky, aby přišly včas na registraci, která bude probíhat od 8.00 do 9.00 hodin .

Těším se na setkání a všem přeji hezkou hru !

Marcela Chrpová
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